
Порядок избрания делегатов  
на общих собраниях объединений членов Федерации конного спорта Санкт-Петербурга.
Объединением является формирование членов Федерации конного спорта Санкт-Петербурга, созданное по территориальному или иному признаку, объединившихся для избрания делегатов на Конференцию Федерации конного спорта Санкт-Петербурга.
Общее Собрание объединений членов Федерации конного спорта Санкт-Петербурга( далее по тексту Собрание)  правомочно, если на нем присутствуют не менее 10 (десяти) членов Федерации конного спорта  Санкт-Петербурга.
Делегаты от объединений членов Федерации  избираются  Собраниях по следующей норме представительства интересов:
· по 1 делегату от каждых 10 членов Федерации состоящих в  объединении членов Федерации.

Решения на Собраниях  принимаются простым большинством голосов членов Федерации, участвующих в данных собраниях. 
Избрание делегатов на  конференции осуществляется открытым голосованием. 
Перед каждым голосованием председательствующий сообщает собранию фамилию, имя, отчество членов Федерации, претендующих  на избрание делегатами на   Конференцию,  иные заслуживающие внимания сведения. 
Делегат, претендующий на избрание участником конференции, вправе выступить перед собранием.
Делегат не может быть избран более, чем на одном собрании.
Делегат избирается из числа присутствующих на собрании членов Федерации конного спорта Санкт-Петербурга.
При принятии решений каждый участник собрания обладает одним голосом.

Передача права голоса участником собрания иным лицам по доверенности не допускается. 

При избрании делегатов необходимо иметь в виду следующее:

В случае если число членов Федерации , участвующих в собрании, не является кратным числу 10, то члены Федерации  вправе избрать делегатов по следующему принципу: если число участвующих в избрании делегатов, превышает 10 человек, то в случае оставшейся численности свыше 50% (от 10) избирается еще один делегат; если 50% или менее - делегат не избирается.

Президент Федерации конного спорта Санкт-Петербурга имеет право направить на Собрания наблюдателя, которого инициативная группа обязана допустить на собрание и предоставить необходимые для работы условия.

Полномочия делегатов, избранных на собраниях, проведенных в соответствии, оформляются Протоколом об избрании делегатов на конференцию.

[bookmark: _Hlk127359506]Протоколы об избрании делегатов на конференцию, утвержденной формы и подписанные Председателем собрания и Секретарем с приложением списка членов Федерации конного спорта Санкт-Петербурга, принимавших участие в данном собрании, должны быть представлены не позднее 15 дней до начала Конференции в Президиум  Федерации конного спорта Санкт-Петербурга info@fks-spb.ru

 Оригиналы протоколов об избрании делегатов на конференцию должны быть представлены при регистрации делегатов на Конференции ФКС СПб.
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